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Vezér Mihály polgármester kö-
szöntötte a Képviselő-testületet, 
amelynek mind a 11 tagja jelen volt 
az ülésen.

Napirend előtti képviselői 
felszólalások

Kovács Lajos a Pénzügyi, Egész-
ségügyi és Városüzemeltetési Bi-
zottság elnöke beszámolt arról, 
hogy a vagyonnyilatkozatok nyil-
vántartásba vétele megtörtént, és 
jó munkát kívánt a 2024. évben a 
képviselőtársainak.

Szabó Zoltán a többi között az 
Erkel Ferenc körúton létrejött ke-
rékpárúttal kapcsolatos pozitív ta-
pasztalatairól tájékoztatott. Úgy 
gondolja, hogy a Műszaki Iroda 
munkatársaival, és a lakóközös-
ségekkel együttműködve sikerült 
mindenki számára kedvező megol-
dásokat találniuk a felmerült prob-

lémákra. A forgalomkorlátozó osz-
lopok kihelyezése után érkezett pa-
naszokat is sikerült kezelni az érin-
tett lakókkal történt konzultációk 
során. A szokatlanul nagy men�-
nyiségű hó a kertészeti munkák el-
végzését is megnehezítette. Több 
fát és tuját kellett ki- vagy vissza-
vágni, amiben a tűzoltóság, a Szá-
kom, a ZÖFE és a lakosok is részt 
vettek; Szabó Zoltán köszönetét fe-
jezte ki a segítőknek. Beszámolt ar-
ról is, hogy közvilágítási problémá-
kat tapasztal a város több pontján 

is, melyeket minden esetben jelez a 
Műszaki Iroda illetékes kollégájá-
nak, és szeretné, ha a jövőben erre 
végleges megoldást találnának.

Sinka László elmondta, hogy új 
sportlétesítményt adtak át város-
unkban, hiszen elkészült a lőtér, 
amely az Önkormányzat támoga-
tásán felül a Százhalombattai Lö-

vészklub sportolóinak több mint 
10 ezer órányi társadalmi munká-
jának köszönhetően valósult meg. 
Gratulált Kéri Attilának a lövész-
klub elnökének, és sok sikert kí-
vánt az előttük álló országos baj-
nokságra. Elismerését fejezte ki 
a kultúra napjához fűződő prog-
ramok színvonalát illetően, ami-
nek keretében több teltházas elő-
adást is tartottak. Méltó lezárását 
St. Martin koncertje adta, amin 
Farkas Bertalan is megjelent. A 
Freedom zenekar megtartotta 13. 

Újévi koncertjét, idén Hanák Alíz 
gyógykezelésére gyűjtöttek, több 
mint 2 millió forintnyi adomány 
gyűlt össze. Sinka László megkö-
szönte Katona Tamásnak, Feke-
te Kornélnak és Erdélyi Máténak a 
koncert szervezésével kapcsolatos 
munkájukat, köszönetet mondott 
az adományozóknak és méltat-

ta Szalai Dánielt, amiért segít Alíz 
utaztatásában. Véleménye szerint, 
Százhalombattán olyan személyek 
élnek, akik szívesen segítenek baj-
bajutott embertársaikon.

Szalai Attila üdvözölte, hogy 
megvalósul a „Z program” és a 
szociális bérlakások között a par-
koló, amelyet már 5-10 éve szor-
galmaz, majd biztosította a lakos-
ságot, hogy a kivágott fákat előne-
velt fajokkal pótolják majd, amel-
lett, hogy már száznál is több 
facsemete került elültetésre a kör-
út másik oldalán tavaly. Sikerült 
a roncsautó elszállításban is elő-
re lépniük, 18 roncsot távolítot-
tak el a közterületekről. Felhív-
ja a tulajdonosok figyelmét, hogy 
érdemesebb az autójuk elszállítá-
sáról gondoskodniuk, mert ha ezt 
az Önkormányzatnak kell meg-
tennie, a költségeket akkor is a 
tulajdonosnak kell állnia. Vé-
gül köszönetet mondott Czakó 
Nicolettenek, amiért az általa ve-
zetett B-Cool Dance Team 10 éve 
minden városi rendezvényen szó-
rakoztatja a városlakókat, több 
száz gyerekről gondoskodva.

A napirend előtti felszólalók so-
rát Török Sándor alpolgármester 
zárta, aki beszámolt arról, hogy a 
képviselőknek és a Műszaki Iroda 
munkatársainak is tudomása van a 
közvilágítási problémákról, a kará-
csonyi időszakban is figyelőszolgá-
latot működtetett az Önkormány-
zat, és a hibákat folyamatosan jel-
zik a szolgáltató felé. Elégedetlen a 
szolgáltatóval, ezért személyes ta-
lálkozót szorgalmaz a területileg il-
letékes vezetővel, hogy a meghibá-
sodásokat egyszer és mindenkorra 
felszámolják. 

Színvonalas működés, számos fejlesztés  
és támogatás – Elfogadták a költségvetést

Egyhangúlag fogadta el a Képviselő-testület az idei költségvetést a február 15-i 
ülésen, amelyen 18 napirendi pontot tárgyaltak a képviselők.

Folytatás a 2. oldalon
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A 17,4 milliárd Ft-os költség-
vetés elegendő arra, hogy a város 
egészét illetően színvonalas mű-
ködés valósuljon meg, emellett 
folytatódhatnak a fejlesztések és 

a közösségi támogatások. A költ-
ségvetés megalkotása során na-
gyon sok érdekérvényesítés men-
tén felmerülő kérdést szükséges 
átgondolni, hiszen, ha pénzköltés-

ről van szó, mindenkinek számta-
lan terve van. Minden szempon-
tot mérlegelve, kompromisszu-
mos döntés születik a büdzsé elfo-
gadásakor. 

Óváros esetében is számos 
igény és elvárás fogalmazódik 
meg, a legteljesebb tájékozódás 
érdekében napi kapcsolatban va-
gyok a városrészben lakókkal, 
emellett vannak önkormányza-
ti gazdálkodásban jártas óváros-
iak és közösségek, akik eljuttatják 
hozzám ötleteiket, véleményüket.

A döntéseken túl év közben 
több alkalom is van arra, hogy 
forrást teremtsünk az elmaradt 
igények pótlására, illetve a hirte-
len, vagy rendkívüli körülmények 
megoldására. Ami a konkrét költ-
ségvetési tételeket illeti, a Kossuth 

Lajos utcai csapadékvíz-átemelő 
szivattyú karbantartására 4,4 mil-
lió Ft, az ERBE-telep szennyvíz-
elvezetési műszaki tervdokumen-
tációk elkészítésére pedig 18,4 Ft 
áll rendelkezésére. Az István ki-
rály és a Szabadság u. sarki telken 
csapadékvíz-elvezetés kiépítése 15 
millió Ft-os tételként szerepel, a 
városi köztemető ravatalozó épü-
letének felújítására 2,9 millió Ft 
fordítható, az itt található padok 
cseréje és állagmegóvása 2,5 mil-
lió Ft-ból valósulhat meg.

Utak, járdák, parkok: a költ-
ségvetésben elkülönítésre került 
a Szabadság utcának és a Gyorma 
és István király utca közötti sza-
kasz felújítása 95 millió Ft érték-
ben. 

Folytatás a 3. oldalon

A közvilágítási meghibásodások 
azért is különösen zavaróak, mert 
2023-ban 400 millió forintból 
megtörtént a világítótestek korsze-
rűsítése, ami 50 %-kal kisebb költ-
séggel ér el azonos fényleadást, így 
a beruházás belátható időn belül 
megtérül városunk számára. Kö-
szönetet mondott Katona Tamás-
nak a 13. Újévi koncert és a jóté-
konysági akció megszervezéséért. 
Beszámolt a Szent István téren fel-
állított jégpálya sikeréről, örömét 
fejezte ki, amiért nagy népszerű-
ségnek örvendett. Felhívta a figyel-
met arra, hogy két stáb is televízi-
ós műsort forgatott városunkban, 
a Sztárbarangoló című műsor már 
megtekinthető, a Hazahúzó címűt 
nemsokára láthatják.

A Képviselő-testület meg-
alkotta a 2024. évi költségve-
tési rendeletét, amelynek ér-
telmében 13,3 milliárd forint 
költségvetési bevétellel és 17,4 
milliárd forint költségveté-
si kiadással tervez a város. Az 
Önkormányzat szolidaritási hozzá-
járulás címen 3,5 milliárd forintot 
fizet be az állami központi költség-
vetésbe. Módosították a 2023. évi 
költségvetéséről szóló rendelet is.

Az Önkormányzat számára kü-
lönösen fontos a Százhalombattán 
élő kisgyermekek testi épségének 
megóvása. Az agyhártyagyulla-
dás és a rotavírus elleni védőoltá-
sokat továbbra is térítésmentesen 
biztosítják a városban élő, százha-
lombattai lakóhellyel rendelkező 
és életvitelszerűen itt élő, érintett 
korosztályok számára.

Vezér Mihály polgármester kez-
deményezésére az Önkormányzat 

2024-ben kiterjeszti az ingyenes 
agyhártyagyulladás elleni védőol-
tást a 6 éves korosztály számára is.

Önkormányzatunk számos ci-
vil szervezetnek nyújt az idén is tá-
mogatást, a többi között a battai 
sportszervezeteknek, a Százha-
lombattai Mentőállomásnak, a 
Pest Vármegyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság Érd Katasztrófa-
védelmi Kirendeltségének, a Pest 
Vármegyei Speciális Mentő és Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesületnek, a 
Százhalombattai Rendőrőrsnek, a 
Szülők Fóruma Egyesületnek és az 

Összhang Egyesület Liszt Ferenc 
Vegyeskarnak.

A támogatottak között van a 
Battai Életmód Klub, a Sírius Ál-
lat- és Természetvédő Alapítvány, 
a Százhalombattai Állat- és Termé-
szetvédő Egyesület, a SZIKE, és a 
Százhalombattai Polgárőr Szerve-
zet, Mozdulat és Forma Bt., a száz-
halombattai nyugdíjas klubok és 
egyházak.

Folytatva az előző években indí-
tott programot, idei évben is egy-
hangúlag megszavazták a képvise-
lők, hogy az óvodáskorúak látás- és 

ortopédiai szűrővizsgálatát az idei 
évben is folytatni kívánják, kiegé-
szítve a fogászati szűrővizsgálattal.

A korábbi évekhez hasonló-
an továbbra is támogatja az Ön-
kormányzat a Magyarok Öröksé-
ge Alapítványt, a Sérültekért Ala-
pítványt, valamint a Gondoskodás 
2000 Ápolási Szolgáltató és Okta-
tási Kft tevékenységét, valamint a 
Magyar Vöröskereszt Pest Várme-
gyei Szervezetét.

Idén is támogatásban részesül-
tek a városban közösségi tevékeny-
ségeket végező helyi alapítványok. 

A Százhalombattai Ifjúságért Köz-
alapítvány az Önkormányzattól 
kapott támogatásból évek óta pá-
lyázatot ír ki a százhalombattai fia-
talok „B” kategóriájú gépjárműve-
zetői engedély megszerzésének tá-
mogatására vonatkozóan.

A százhalombattai lakosok több 
éve ingyen használják a Csónak-
ház zöld felületét különböző csalá-
di eseményekhez, sport rendezvé-
nyekhez, szabadidős programok-
hoz, annak köszönhetően, hogy az 
önkormányzat a SZEBA Kft. részé-
re támogatást nyújt.

Az elmúlt három évben 20 db 
SafeXOne gyalogosvédelmi rend-
szer került telepítésre városszerte, 
melyek jól szolgálnak a lakosság 
megelégedésére, ezért újabb 6 db 
SafeXOne gyalogosvédelmi rend-
szer telepítéséről döntött a Képvi-
selő-testület.

Az egészségügyi alapellátás té-
makörében tárgyalt a Képvise-
lő-testület az I. számú fogorvosi 
körzetet érintő feladatellátásról, 
a városi háziorvosi utánpótlási, 
mentorálási támogatási rendszer-
ről, valamint a háziorvosi, házi 
gyermekorvosi ügyeleti felada-
tokról. Egyhangúlag támogatták,  
hogy a régiek helyett kerüljön be-
szerzésre 4 új defibrillátor készü-
lék, melyek az Önkormányzat in-
tézményeiben helyeznek el.

Megtárgyalta a Képviselő-testü-
let a Százhalombattai Eötvös Lo-
ránd Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Tagozatos Általános Iskola 
fenntartói jogának átadásával kap-
csolatos tájékoztatót.

Elfogadták az Önkormányzat 
tulajdonában lévő ingatlanvagyon 
kezelésével kapcsolatosan a SZÁ-
KOM Nonprofit Kft-vel kötendő 
megállapodást. Alapítói ülés kere-
tében döntött a Képviselő- testület 
a Korshak Kft. alapító okiratának 
módosításáról.

A Képviselő-testület tulajdono-
si jogkörében eljárva döntött arról, 
hogy a tulajdonában lévő bérlaká-
sok közül 1 lakást szolgálati jellegű 
bérlakássá minősít át.

Zárt ülés keretében döntöttek 
a városi kitüntető díjak odaítélé-
séről, melyek átadására a március 
15-ei ünnepségen kerül sor. 

(Forrás: battanet.hu)
n

Folytatás az előző oldalról

Óvárosi helyzetkép a 
költségvetés tükrében

Számos napirendi pont szerepelt a Képviselő-testület feb-
ruár 15-i ülésén, a képviselők egyebek mellett megalkot-
ták Százhalombatta város tárgyévi költségvetési rendele-
tét. A korábbi évekhez hasonlóan a város egy-egy területét 
érintő fejlesztések, beruházások iránt nőtt a lakosság és a 
helyi közösségek érdeklődése. Mind a költségvetést ille-
tően, mind a működés egészét érintően nagyobb hangsúlyt 
kapott az Óváros. 



3 .  O L D A LS Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I I .  É V F O LYA M  3 .  S Z Á M  •  2 0 2 4 .  F E B R U Á R  2 2 .

Megjegyzem, hogy már a költ-
ségvetés tárgyalásánál szóba ke-
rült az összeg növelésének igénye, 
amire ígéret szerint visszatérünk.

 További tétel a Bulcsú utcai út-
felújítások, amire 45 millió Ft áll 

rendelkezésre. Szintén felújítás-
ra kerülnek parkok: a Köbüki, il-
letve a Sirály játszótér 25 millió Ft 
értékben. Szerepel a költségvetés-
ben a zöldfelületek és parkok kar-
bantartása között a Hun és Árpád 
utcai löszfal – alpinista módsze-
rű biztosítással történő – kaszálá-

sa, valamint a Téglagyár és a Du-
na-part árterének kaszálása, ami 
növeli a szúnyoggyérítés eredmé-
nyességét.

Fontos megemlíteni a Régésze-
ti Park 4. számú épületének re-
konstrukcióját, aminek bekerülé-
si költsége 38,5 millió Ft.

Ami az óvárosi közösségeket il-
leti, az Önkormányzat jelentős tá-
mogatást nyújt a működésükhöz. 
A Battai Cserkész alapítvány 900 
ezer Ft támogatásra számíthat, az 
Óvárosi Búcsú megrendezésére 
pedig a Barátság Kulturális Köz-
pont költségvetésében szerepel el-
különített összeg. Ugyancsak tá-
mogatja a város a Zenálkó Etel 
Közösségi Ház működését, továb-
bá támogatást nyújt a Szerb Nem-
zetiségi Önkormányzatnak, a Ró-
mai Katolikus Egyházközösségé-
nek, illetve az Óvárosi Nyugdíjas 
Klubnak. 

Folytatódik a Battai Újszülöt-
tek Fája program az Óvárosban is, 
valamint 3 millió Ft-tal támogat-
ja az Önkormányzat a Tököl-Száz-
halombatta kompjáratot. Az óvá-
rosi sportközpont működésére 9,7 

millió Ft szerepel a költségvetés-
ben. 

A sokak által vitatott Sirály ját-
szótér melletti kutyafuttatóval 
kapcsolatban elmondható, hogy 
az Önkormányzat erre ugyan 12 
millió Ft-ot biztosított, de a hely-
színt megfontolás tárgyává tette; 
a kialakításra az év során térünk 
vissza. Fontosnak tartom még 
megemlíteni, hogy mint a koráb-
bi években is, az Önkormányzat 
biztosítja a Szent László utca 17. 
szám alatti orvosi rendelő és kör-
zeti megbízotti iroda költségeit 1,1 
millió Ft értékben. 

Mint minden működtetés, így a 
költségvetés megvalósítása is egy 
folyamat, és ahogy korábban szó-
ba került, természetesen módosí-
tásokra, korrekciókra, rendkívü-
li kiadásokra ebben az évben is 
biztosított a fedezet. Nemcsak az 
Óváros, hanem a város egészére 
is jellemző, hogy megvannak a fel-
tételei a biztonságos üzemeltetés-
nek és a jó színvonalú működés-
nek.

Szabó Gábor 
óvárosi képviselő

Vezér Mihály felidézte, hogy a 
világban több helyen látott hason-
ló kaput, amelyet épp az adott év-
szaknak, ünnepek megfelelően vi-
rágokkal díszítenek. Kedves talál-
kozóhelyként szolgálhat a fiata-
lok számára, ezért arra gondolt, 
hogy Százhalombattán is állítsa-
nak fel Szívkaput. Reményét fe-
jezte ki, hogy sokak tetszését el-
nyeri a kapu, amit virágokkal dí-
szítenek fel majd tavasszal. Addig 
is, hagyományteremtő szándék-
kal, Valentin-nap alkalmából le-
hetőséget szerettek volna biztosí-
tani a pároknak arra, hogy a kapu-
ra elhelyezett üzenettel, fogada-
lommal fejezzék ki a szeretetüket.

A polgármestert szerint nagy 
szükség van arra, hogy jó szív-
vel forduljunk embertársaink felé 
a mai, érzelmileg elhidegülni lát-

szó világban. Mindennap ajándék, 
ha értékes időt tölthetünk együtt 
egészségben a családdal, barátok-
kal. 

Különösen kívánatos, hogy elő-
térbe kerüljön a szeretet a mos-
tani háborús helyzetben, illetve a 
hazai közéleti csatározások köze-
pette. „Vegyük tudomásul, nem 
kell, hogy ez így legyen”, nem kell, 
hogy kötelezően acsarkodva él-
jünk, hanem örüljünk minden 
percnek – fogalmazott Vezér Mi-
hály. Hozzátette, az ilyen pozitív 
életfelfogással nagyon sokat tehe-
tünk a mentális egészségünkért, 
illetve azért, hogy ne csak mi, ha-
nem mások is jól érezzék magu-
kat. 

A polgármester a Valentin-nap 
eredetéről szólva felidézte, hogy 
II. Claudius császár elrendelte, 

hogy a fiatal férfiak nem köthet-
nek házasságot, mert az uralkodó 
szerint így jobb katonák váltak be-
lőlük. Rómában azonban élt egy 
Valentin nevű pap, aki ennek el-
lenére megeskette a szerelmes pá-
rokat. A papot bűnéért kivégezték, 
a katolikus egyház később szentté 
avatta; emlékére üzennek, illetve 
adnak egymásnak ajándékot a pá-

rok világszerte. Érdekesség, hogy 
Peruban munkaszünetet rendel-
nek el a jeles napon, Japánban pe-
dig a lányok az ajándékozók. 

Korábban kissé idegenkedett a 
tőlünk távol állónak tűnő hagyo-
mánytól, de véleménye szerint ma 
már polgárjogot nyert nálunk is a 
szeretet ily módon való kifejezése 
– mondta Vezér Mihály.� n

Szívkapu a szeretet 
jegyében

„Százhalombatta” feliratú, szív alakú papírdíszt helyezett 
el a főtéri Szent István templom mellett található Szívka-
pun Vezér Mihály polgármester. A városvezető a február 
14-i Valentin-nap alkalmából mindenkit arra buzdított, 
hogy példáját követve helyezzen fel a szerkezetre egy 
kedves üzenettel ellátott díszt, meglepve így egy szeretett 
személyt.

Folytatás az előző oldalról
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A rendezvényen díszvendég-
ként részt vett az első magyar űr-
hajós Farkas Bertalan nyugalma-
zott dandártábornok, a többi kö-
zött a Magyar Kultúra Lovagja 
elismerés birtokosa, akinek kiállí-
tást és előadásokat is szervezett a 
város 2013-ban. Az egyebek mel-
lett a Magyar Érdemrend Lovag-
keresztje címmel kitüntetett St. 

Martin közel 10 éven keresztül 
adott ünnepi koncertet, volt kiál-
lítása, könyvbemutatója a „Matri-
ca” Múzeumban, városi és egyéb 
rendezvényen is fellépett.

A művész a sajtónak elmond-
ta, hogy 30 éve jár Százhalombat-
tára különböző események okán, 
nagyon sok barátot, ismerőst kö-
szönthet. A mostani nagyszabású 
kultúra heti zenekari koncert az 
elmúlt három évtized megpecsé-
telése azért is, mert a St. Martin 
produkció is ezt a kerek jubileu-
mot ünnepli az idei első nagy fellé-
péssel. Reményei szerint sokakat 
megérintett mér eddig is az általa 
kínált színes zenei hangulat. Foly-
tonos megújulásra törekszik saját 
szerzeményein, klasszikus feldol-
gozásokon keresztül. A változatos 
hangzás záloga a mediterráneum, 
a dél-szláv muzsika, illetve a világ-

zene, amelyekre mindig ráhango-
lódott a közönség.

Vezér Mihály polgármester a 
két illusztris személy társaságá-
ban köszöntötte a közönséget. A 
városvezetőt évtizedek óta számos 
emlék fűzi mindkettőjükhöz, akik 
baráti szálakkal kötődnek Százha-
lombattához is, ahol otthon érez-
hetik magukat. 

A polgármester felidézte, hogy 
felejthetetlen élmény volt, amikor 
Farkas Bertalan 1980-ban, 8 na-
pos űrbéli tartózkodása során egy 
alkalommal esti mesét olvasott fel 
a magyar gyerekeknek, ami során 
látható volt a magával vitt a tv-
maci is. 

Szólt arról, hogy Farkas Berta-
lan kiváló vadászpilóta volt, aki 
olyan jól teljesített egy Szovjetuni-
óban tartott hadgyakorlaton, hogy 
marasztalni akarták. 

A polgármester emlékeztetett, 
hogy az űrutazás 33 évfordulója 
alkalmából, a „Martica” Múzeum-
ban rendezett kiállításon St. Mar-
tin játszott pánsípon, miközben 
magyarázattal egybekötve bemu-
tatták az űrben készített színpom-
pás felvételeket.

Farkas Bertalan pontosította a 
szovjet hadgyakorlaton története-

ket; egy olyan robotrepülőt lőtt le 
gépéről rakétával, amit nem neki, 
hanem csak az utána következők-
nek kellett volna megsemmisíte-
niük, ő azonban egyből eltalálta – 
nos, ez volt az, ami nagy tetszést 
váltott ki. 

Hét évet szolgált Pápán, amely 
időszak alatt nagyon sok élmény-
ben volt része, a többi között fia-
tal pilótaként rendkívüli precizi-
tást és tapasztalatot igénylő köte-
lékben való repüléseket is végre-
hajtott.

Űrhajósnak 95 társa közül vá-
lasztották ki, először 27-en, 11-en, 
majd 7-en, végül – ekkor már a 

Szovjet Űrbizottság döntése alap-
ján – 4 maradtak. Társaival ez-
után a Szovjetunióban, Csillagvá-
rosban egy hónapos kiképzést ka-
pott, ami után Magyari Béla és ő 
lett a két végső jelölt.

Legnagyobb élményei között 

tartja számon, amikor először lát-
ta Magyarországot a világűrből, 
illetve a napfelkeltét és a naple-
mentét, továbbá a kozmikus éj-
szaka csillagképeit.

Farkas Bertalan szólt arról is, 
hogy számára nagyon sokat adnak 
a zenei művek, mert a lélekemelő 
dallamok segítenek átlendülni a 
nehézségeken, vagy éppen öröm-
teli hangulatot teremtenek, meg-
ragadva a fantáziát. Beszéde vé-
gén köszönetét fejezte ki a meghí-
vásért.

Az est zárásaként Sinka László 
szűkebb körben külön is köszön-
tötte a vendégeket, akikkel szo-

ros baráti kapcsolatot ápol. Az ön-
kormányzati képviselő, tanács-
nok szerint különleges nagyköve-
tek érkeztek a városba; St. Martin 
nagyszerű, elismert művész, Far-
kas Bertalan pedig az eddigi 

A kultúra ünnepe – Kozmikus zenei élmény, 
meglepetés vendéggel

„Valóra vált álmok” címmel St. Martin, szaxofon-, kla-
rinét- és pánsípművész teltházas zenekari koncertjével 
zárult a Magyar Kultúra Hete a Barátság Kulturális Köz-
pontban február 11-én. A programsorozat utolsó napján 
megnyitották az Iharos Népművészeti Egyesület „Szívvel-
Lélekkel” kiállítását is.

Folytatás a 5. oldalon
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egyetlen magyar, aki meghódítot-
ta a világűrt; ő örök büszkesége a 
hazának. Az 1980-as olimpiai si-

kerek mellett „végtelen boldogsá-
got” jelentett az űrutazás is. Hoz-
zátette: mindketten nagyszerű ba-
rátai Százhalombattának.

A programsorozat része-
ként megnyitották az Iha-
ros Népművészeti Egyesület 
„Szívvel-Lélekkel” című ki-

állítását is, felölelve 57 népi 
kézműves, 31 szakágban al-
kotott munkáját. 

A február 25-ig megtekinthe-
tő tárlaton helyet kapott a női és a 

férfi minőség,   az ünnepnapok és 
szakralitás, illetve a mindennapok 
világa. A kiállítási tárgyak mintegy 
harmada kifejezetten erre a ván-

dorkiállítás-sorozatra készült.  Fő 
csapás; motívum, technika a múlt-
ból, de kifejezetten a mának.

� Fotó: Tóth Erzsébet  n

Folytatás az előző oldalról

Sinka László a 6. számú 
dunafüredi egyéni választó-
kerület képviselője, tanács-
nok 2024. március 5-én, 
kedden, 15:00-16.30 óra 
között tartja fogadóóráját.
Helyszín: Kszellmann Fló-
ra Dunafüredi Közösségi Ház, 
Százhalombatta, Esthajnal u. 
23.
Időpont egyeztetés: 06-23-542-
158 telefonszámon lehetséges.

Sinka László fogadóórája

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Közterületi munkálatok. Közte-
rület-bontási munkákat végez a Best-
Vill 2000 Kft. a villamos energia ellá-
tása érdekében a Szabadság utcában 
a Lehel utcától az István király útjáig 
(zöldterületen), illetve az István király 
útján a Szabadság utcától 70 m hos�-
szan (gyalog- és kerékpárúton) – tá-
jékoztat a Polgármesteri Hivatal. A 
munkálatok során 70 m hosszan fel-
bontják a gyalog- és kerékpárutat az 
István király útján; közlekedni az ere-
deti nyomvonallal párhuzamosan, ide-
iglenesen kialakított útszakaszon lesz 
lehetőség. A közterület-bontási mun-
kálatok február 29-ig tartanak. 

A Hivatal kéri, hogy mindenki fo-
kozott figyelemmel közlekedjen a köz-
területen végzett bontási munkálatok 
miatt a Szabadság utca és az István ki-
rály útja érintett szakaszán. A mun-
kálatok befejezéséig a lakosság szíves 
türelmét és megértését kérik. A kivi-
telezést végző cég elérhetősége: 1037 
Budapest, Fonó utca 2-6., telefon: 06-
20-922-8042

Áramkimaradások. A Műsza-
ki Iroda tájékoztatása szerint semmi-
lyen hivatalos értesítést nem kaptak 
a városban tapasztalható 1-2 másod-
perces áramkimaradásokról. Felvet-
ték a kapcsolatot az EON illetékesé-
vel, aki arról tájékoztatott, hogy az Ér-
den található, Százhalombattát is ellá-
tó transzformátor állomást felújítják, 
ezért csak egy transzformátor látja 
el jelenleg a várost. Szeles időjárás-
nál a középfeszültségű hálózat köze-
lében lévő fák ágai időnként hozzá-
érnek a vezetékhez, ami miatt a be-
épített védelem rövid időre le-, majd 
visszakapcsolja a hálózatot, (ezt a ki-
be kapcsolást kompenzálnák azok a 
trafók, amelyeket jelenleg lekapcsol-
tak). A munkálatok várhatóan már-
ciusig tartanak. Gallyazást kizárólag 
az EON végezhet a hálózatnál, azon-
ban erre nincs kapacitása, ezért szeles 
időben továbbra is fennáll a jelenség 
a javítások befejezéséig. Áramkimara-
dással kapcsolatos bejelentés: info@
aram.eon.hu� n

Február 23. (péntek) 18 óra: 
Viselkedéskultúra, de minek? Görög 
Ibolya protokollszakértő előadása – 
Szekeres József Konferencia Központ

Február 24. (szombat) 11 óra: 
Szellemi Kulturális Örökség Napja – 
Mohácsi Busók, táncház, kézműves 
program – Százhalombatta Piac tér 
és Szent István tér, BKK kamarate-
rem

Február 24. (szombat) 10 óra: 
I. Érdi képregény és játékbörze – Érd, 
Szepes Gyula Művelődési Ház

Február 25. (vasárnap) 8 óra: 

Petőfi 200 Mozgó múzeumbusz – 
Érd, Alsó u. 9.

Február 29. (csütörtök) 17 
óra: Asszonyműhely – Monogramos 
konyharuha hímzése - Barátság Kul-
turális Központ

Március 1. (péntek) 18 óra: 
Hitvallás – Beszélgetés Zsurzs Kati 
színművésznővel - Barátság Kulturá-
lis Központ

Március 27-28. (szerda-csü-
törtök) 8-16 óra: Labdák, lufik, 
tojások – húsvéti tábor – „Matrica” 
Múzeum� n

Különösen változatos és 
mozgalmas 2024. februárjának 
kulturális kínálata. 

Városunkba látogat a Petőfi 200 – 
mozgó múzeumbusz február 23-án, 
mely 2 napon át várja a városlakókat 
a Barátság Kulturális Központ mögöt-
ti parkolóban. Február 23-án 9-14 óra 
között iskolás csoportok, 14-16 óra 
között egyéni látogatók, február 24-
én 8-13 óra között az iskolások cso-
portok, 13.15–16.00 óra között egyéni 
látogatók tekinthetik meg a kiállítást.

A farsangi időszak idén február 14-
én ért véget, mi azonban megidézzük 
még, egy igazán zajos és látványos 
Szellemi Kulturális Örökség napjával. 
Vendégeink lesznek a Mohácsi Busók, 
megelevenítjük a Mohai Tikverőzést a 
Pesovár Ferenc AMI közreműködésé-

vel és gyermek, valamint Sokac tánc-
házzal is készülünk.

A Barátság Kulturális Központ elő-
terében kihelyezett Busó Kiállítás feb-
ruár 24-én még megtekinthető, egye-
dülálló lehetőség a Busó jelmezek és 
tradicionális kellékek megfigyelésére.

Az ügyeskezűeknek és a lelkes ér-
deklődőknek február 27. kedden 16 
órától a Folthalom Foltvarró Klub 
workshopot tart, melyen saját ne-
szesszerüket készíthetik el az érdek-
lődők. 

Soron következő Asszonyműhe-
lyünk alkalmával, február 29. csütör-
tökön 17.00 órától a monogram hímzés 
fortélyait sajátíthatják el a látogatók.

Várjuk Önöket programjainkra.

Barátság Kulturális Központ – 
Érték és élmény

Programkavalkád februárra
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VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

A vármegyénkként TOP 3 legjobb 
intézményeket bemutató rangsor, 
összhangban a Technikumi rangsor 
2024 TOP 100-as listájával, a Nem-
zeti Szakképzési és Felnőttképzési 
Hivatal és Oktatási Hivatal közhite-
les adatai alapján, a tanulók bemene-
ti és képzési-kimeneti teljesítményé-
nek, az intézmények oktatói létszá-
mának és digitális ellátottságának fi-
gyelembevételével készült. A rangsor 
az adatok rendelkezésre állása függ-
vényében 2023-as (pl. beiratkozó ta-
nulók 8. évfolyamos érdemjegyei, be-
meneti kompetenciamérés, érettsé-
gi eredménye stb.) és 2022-es adatok 
(SZIR-STAT digitális eszközhaszná-

latra vonatkozó adatai) felhasználásá-
val készült.

A rangsor összeállítása hat ös�-
szevont mutató – a szakképző intéz-
ménybe beiratkozó tanulók előző tan-
év végi tanulmányi eredménye, a ki-
lencedik évfolyam megkezdésekor 
megírt bemeneti szakképzési kom-
petenciamérésen elért eredménye, az 
évfolyamot sikeresen teljesítők ará-
nya, a technikum tanulóinak érettsé-
gi vizsgaeredménye, az intézmény tel-
jes munkaidős oktatóinak az oktatói 
összlétszámukhoz viszonyított ará-
nya, valamint az intézmény digitális 
eszközellátottsága – alapján történt. 

� (Forrás: ikk.hu)  n

A csoport licitre bocsájt egy 
patchwork takarót, mérete 128 x 160 
cm. Induló ár 30 ezer Ft; licitlépcső 
2000 Ft

Licitálni a Folthalom Varróklub 
Facebook oldalán létrehozott ese-

ménynél lehet majd, 2024. február 
27-én 8:00 óra és 20:00 óra között.

A befolyt összeget a BKK vezető-
ségének jelenlétében adják majd át a 
családnak. További információ: Szi
lágyi Erzsébet, 06 30 311 7179� n

Dobogós a SZISZKI
Pest vármegye 2. legjobb technikuma az Érdi SZC Százha-
lombattai Széchenyi István Technikum és Gimnázium az 
Innovatív Képzéstámogató Központ rangsora alapján.

Felajánlás Alíz gyógyulásáért
A BKK csoportjaként működő Folthalom Foltvarró Csoport 
felajánlást tesz Hanák Alíz izomsorvadással küzdő érett-
ségi előtt álló fiatal lány megsegítésére.

Rendkívül sok feladatól és még több 
élménytől volt gazdag az Arany Iskola 
a farsangi héten. Minezekből kijutott 
tanulóknak és tanáraiknak, de még a 
partneri körnek is (szülők és támoga-
tók) egyaránt.

A farsangi nyitótáncra, a palotás-
ra 8. osztályosaink már tavaly novem-
bertől készültek. Mindhárom osztály 
és hozzájuk csatlakozva az SNI tago-
zat végzősei is nagy szorgalommal és 
fegyelmezetten tanulták meg a hagyo-
mányos tánc lépéseit. A főpróba előtt 
már a város főterén megrendezett tél-
búcsúztatáson is kipróbálhatták a di-
ákok, milyen is nagy közönség előtt 
előadni a táncot. Az első igazi „meg-
mérettetés” volt talán a legizgalma-
sabb, melyet a főpróbán éltek át a tán-
cosok, hiszen szüleik előtt mutatták 
be csodaszép ruhákban, elegánsan a 
megtanult táncot. A Kosárlabda Csar-
nok tágas küzdőtere kiváló lehetősé-
get biztosított a hagyományos nyitó-
tánc előadásához. A szülők fogadásá-
ra és a fotózások megfelelő hátteréhez 
csodaszép élő virágkapu várta a tán-
cosokat és meghívottjaikat.

Még ugyanezen a napon jöttek ben-

nünket meglátogatni a nagycsoportos 
óvodások és szüleik, akikkel egy ked-
ves, a farsangra és persze az iskolára 
is hangolódó délutánt töltöttünk el.

A hét utolsó munkanapja a farsang 
napja volt az iskolában. A tornaterem-
ben az alsó tagozat, SNI tagozat, majd 
délutántól pedig a felsősök mutatták 
be ötletes jelmezeiket, csoportos vic-
ces és vidám osztálytáncaikat. Termé-
szetesen minden esetben a palotás és 
a gimnáziumi színjátszókör farsangi 
színdarabja nyitotta meg a tagozatok 
karneválját.

Mindeközben a pedagógusok, 
az Aranykapu Alapítvány és a Szü-
lői Munkaközösség, valamint támo-
gató partnereink a hétvégi báltermet 
és a bál programjait készítették elő és 
szervezték. A bál a „zöld” szín minden 
jelentését képviselte: maga a színvi-
lág, a környezetvédelmi tudatosság, 
az üdeség és a könnyedség jelentése 
is jelen volt. Minden évfolyam (1-12.) 
készített a bálozóknak „zöld portéká-
kat”, melyek között mini növények, 
leporellók, fali díszek, asztali díszek, 
pasztellképek és sok más egyéb is sze-
repelt, melyekben mind benne volt a 

környezetvédelmi tudatosság. A de-
koráció is könnyed, üde zöld színek-
ben tündökölt és mindenki kellemes 
estéjét vigyázta a bál névadója a „zöld 

tündér”. A vacsora, a zene, az Arany 
Iskolás tanulók és tanáraik sokszínű 
műsorszámai is emelték az est kivá-
ló színvonalát. A maximálisan meg-
telt Rendezvényközpont résztvevői a 
tombolahúzás után is fergeteges han-
gulatban folytatták hajnalig a táncos 
mulatságot.

Ezúton köszönöm minden szerve-

zőnek és rendezőnek a sok munkát, az 
összes támogatónak a segítségét. Az 
idei bálunk bevételének nagy részét 
az iskolaudvarunk hátsó, kicsi részé-

nek zöldítésére, ligetesítésére szán-
juk. Nagy szükség van minden udvar-
részünk rendbe hozatalára, hiszen az 
óraközi szüneteket, a napközis és ta-
nulószobai idők egy részét az iskola 
881 tanulója közül sokan kint töltik az 
udvaron.

Horváthné dr. Hidegh Anikó
igazgató

Farsangi és báli forgatag az Arany Iskolában
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Iskolánkban immár hagyománnyá 
vált, hogy minden tanévben megren-
dezze iskolába csalogató „Nyitva van 
az Aranykapu” című, négyalkalmas 
programsorozatunkat; február 8-án a 
délutáni órákban - már ünnepi dísz-
be öltöztetve iskolánkat - vártuk az ér-
deklődő óvodásokat és szüleiket. 

A Százhalombattai Arany János 
Általános Iskola és Gimnázium tor-
naterme megtelt a kíváncsi tekintetű 
kisgyermekekkel.

Hangulatindítónak megtekinthet-
ték a 8. c osztályosok fergeteges palo-
tás táncát.

Iskolánk igazgatónője, Anikó néni - 
kedves köszöntő szavai után - beszá-
molt az intézményünk életével kap-
csolatos érdekességekről, majd be-
mutatta a leendő első osztály tanítóit: 

Kriszta nénit és Balázs bácsit.
Alsó tagozatunk igazgatóhelyettese 

- Erika néni - az előttünk álló közös al-
kalmakról adott tájékoztatást.

Majd elérkezett a gyerekek ideje: 
Mónika néni csalogató szavai után - 
körül ülve a „mesesarkot” - néhány 
percig a mesék világába repítette a 
sok, csillogó szemű kisgyermeket. Az 
érdekes, tanulságos, szívet melenge-
tő hangulat elvárazsolta a kicsiket és 
a nagyokat is egyaránt. 

A meséhez kapcsolódóan lehető-
ség nyílt a farsangi hangulatú síkbáb, 
könyvjelző és álarc készítésére, díszí-
tésére. A lelkes alkotók keze alól na-
gyon szép munkák kerültek ki.

A legbátrabbak vidám tánccal zár-
ták a programot.

Bízunk benne, hogy minden, isko-

lánk iránt érdeklődő gyermek jól szó-
rakozott: élményekkel telt szívvel, ta-
pasztalatokkal gazdagodva tért haza.

Következő alkalmunkra február 
22-én, csütörtökön 16:30-kor várjuk 

nagy szeretettel az érdeklődő szülőket 
és gyermekeiket!

Arany János Általános Iskola 
Gimnázium alsó tagozatának 

pedagógusai    

„Nyitva van az Aranykapu”

Megkezdődött a konyhai zöld- és 
élelmiszerhulladékok házhoz menő 
gyűjtése Magyarországon. A 14 város 
meghatározott részein induló rend-
szert a MOHU MOL Hulladékgazdál-
kodási Zrt. (MOHU) és szerződéses 
partnerei működtetik. Nemzetközi ta-
pasztalatok alapján a begyűjtött élel-
miszer-hulladék mennyisége, és mi-
nősége a házhoz menő rendszerrel 
növelhető leginkább. Így jelentősen 
csökkenthető a hulladéklerakók üveg-
házhatású gáz-kibocsátása, javítható 
a talaj minősége, valamint fokozha-
tó az általános hulladékkezelési rend-
szer működési hatékonysága.

A programban résztvevők lakáson-
ként egy-egy 5 literes konyhai gyűjtő-
edényt kapnak, amely nemcsak kön�-
nyen kezelhető, de szag- és kifolyás-
mentes is. Emellett társasházak szá-
mára is kiosztanak egy-egy 120 literes 
barna kukát, amelyet a megszokott 
módon kell a ház elé kihúzni, a meg-
határozott napokon.

A konyhai zöld-és élelmiszerhul-
ladékot gyűjtő kukában sokféle szer-
ves hulladék elhelyezhető: példá-
ul gyümölcsök és zöldségek maradé-

kai, kávézacc, teafű (viszont a filter 
nem), fűszerek, tojáshéj, főtt ételma-
radékok, pékáruk vagy épp feldol-
gozott élelmiszerek és húskészítmé-
nyek is. Fontos viszont, hogy nem 
szabad beledobni csontot, az élelmi-
szerek csomagolását, porzsákot, por-
szűrőt, papírzsebkendőt, pelenkát. 
Ezek, illetve az ehhez hasonló anya-
gok ugyanis amellett, hogy nem kom-
posztálhatóak, károsíthatják a hasz-
nosítást végző gépeket. Tilos lesz to-
vábbá a barna kukákba helyezni a 
fák ágait, leveleit, gallyakat, valamint 
kommunális hulladékot is. A bedob-
ható élelmiszerek listája a  https://
mohu.hu/biohulladek oldalon is meg-
található.

Az új rendszert az európai uni-
ós előírásokkal összhangban veze-
tik be, ugyanis ennek értelmében 
2024-től kötelező a biohulladék el-
különített gyűjtése. 2035-ig a tele-
pülési hulladék közel kétharmadát 
újra fel kell dolgozni, ami nem érhe-
tő el a biohulladék hatékony szelektív 
gyűjtése nélkül. Jelenleg az EU-ban 
a szerves hulladéknak mindössze 16 
százalékát gyűjtik és kezelik megfele-

lően – a fennmaradó, nagyobb rész le-
rakókba vagy égetőkbe kerül. A hazai 
települési hulladéknak 17-29 százalé-
ka biológiailag lebomló anyag, amely-
ből az élelmiszer-hulladék mennyisé-
ge évi 320-384 ezer tonnát tesz ki.

A konyhai zöld- és élelmiszerhulla-
dékot biogáz üzemekben hasznosítják 
újra, így járulva   hozzá a körforgásos 
gazdaság kiépítéséhez, hiszen meg-
újuló energiaforrásként áramot és hőt 
állítanak elő. A biogáz üzemben kép-
ződő maradék ráadásul – magas táp-
anyagtartalma miatt –  kiváló kom-
poszt anyagot képez a mezőgazdaság 
számára.

A koncessziós hulladékgazdálko-
dási feladatokat ellátó társaság foko-
zatosan és folyamatosan vezeti be a 
konyhai zöld- és élelmiszerhulladé-
kok házhoz menő gyűjtését. Első kör-
ben kisebb területek lettek kijelölve, 

jellemzően társasházi környezetben. 
A MOHU országszerte 14 településen, 
Budapest, Miskolc, Debrecen, Székes-
fehérvár, Szolnok, Kecskemét, Ceg-
léd, Zalaegerszeg, Békéscsaba, Nagy-
kanizsa, Tatabánya, Kaposvár, Gyu-
la, valamint Békés társasházi övezete-
iben teszi lehetővé önkéntes jelleggel 
a szolgáltatás igénybevételét.

n

Januártól elindult a konyhai zöld- és 
élelmiszerhulladék házhoz menő gyűjtése

A MOHU eleinte 14 város társasházas övezetében indította 
el ezt a szolgáltatást, így tudja biztosítani, hogy minden 
érintett ingatlanhasználót már a kezdetektől fogva meg-
felelően tudjon bevonni. Az új kukák mellett információs 
anyagokat is kapnak a lakók, az új kukák használata pedig 
elősegíti a környezettudatosságot, és a másodlagos ener-
giahordozók, nyersanyagok és komposztok előállítását.
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A szövetség elismerése azért is 
fontos számunkra, mert a díj meg-
testesíti mindazt, amit a rögbi kép-
visel a csapatsportokban világszer-
te. A csapatösszetartáson és az egy-
másért való küzdésen felül, megmu-
tatkozik az ellenfél és a játékvezetők 
feltétel nélküli tisztelete is. A férfi-
as mérkőzések során a sportolók 
olykor már-már fizikai és mentá-

lis határaikat feszegetve, azonban 
a sportszerűséget minden esetben 
előtérbe helyezve, tiszta eszközök-
kel küzdenek meg egymással.

Ahogy a legkeményebb a küzdő-
sportokban, így a rögbiben arra tö-
rekszünk, hogy a mérkőzés után 
senki se vigyen magával vélt, vagy 
valós sérelmeket, kizárólag a győz-
tes, vagy vesztes csapat küzdeni tu-

dásának elismerése, illetve az egy-
más iránti a sportemberi tiszteletet 
maradjon meg.

A díjat a már évtizedekre vissza-
nyúló Battai Bulldogok - Esztergo-
mi Vitézek örökrangadóján történ-
tek okán nyertük el, amikor a két 
legnagyobb rivális a bajnoki döntő-
be jutásért harcolt tavaly májusban.

Zsúfolásig megtelt a lelátó Esz-
tergomban, minden szem a csapa-
tokra szegeződött. A Vitézek és a 
Bulldogok rendesen egymásnak es-
tek, záporoztak a pontok, 20 perc 
után már 5 célnál jártak a csapatok, 
mintha egy új-zélandi házi derbit 
látott volna a nagyérdemű. A vége 
előtt néhány perccel a vendég száz-
halombattaiak álltak nyerésre, kar-
nyújtásnyira a döntőtől, ám a haza-
iak végül fordítani tudtak, így meg-
nyerték a csatát és bejutottak a finá-
léba.

A Bulldogok maximálisan felké-
szült, bombaerős csapattal érke-
zett, és sziporkázó játékkal rukkolt 
elő. Micsoda energia, összefogás és 
mennyi hit kellett ehhez a teljesít-
ményhez, ezek után el lehet képzel-
ni, milyen lelki fájdalommal járha-
tott, hogy az utolsó percekben még-
sem sikerült a nagy álom. 

És ekkor jött a rögbis csoda!
A Bulldogok nem omlottak ös�-

sze, a vesztes meccs után nem ro-
hantak haza, nem hagytak ott csa-

pot-papot, hanem együtt maradtak 
a Vitézekkel. Kezdetét vette a legen-
dás „3. félidő”, amiről már oly sok-
szor hallottunk, és amire oly büsz-
kék a rögbisek. 

Itt nem volt bűnbakkeresés, ha-
nem őszinte öröm, a rögbi játék 
nagyszerűségének, a küzdelem ne-
mességének dicsérete. 

Ha valaki az utcáról esett volna 
be a klubház teraszára, nem gondol-
ta volna, hogy az itt bulizó társaság 
két külön csapat, ráadásul az egyik 
éppen most elvesztette a mérkőzést.

Példa legyen ez sportszerű a hoz-
záállás minden magyar rögbis szá-
mára!

„Szép volt Batta!”
Ez a hozzáállás és sportembe-

ri magatartás jellemzi a Bulldogo-
kat. Az elmúlt időszakban megfia-
talított csapatunk tagjai ugyanolyan 
olyan emberi magatartást tanúsíta-
nak a szakosztályon belül, mint más 
egyesületek felé, de ez mondható el 
a válogatott kereten belüli egészsé-
ges rivalizálás során is. 

Igaz, hogy egy konkrét mérkőzést 
emelt ki a szövetség a megtisztelő 
cím odaítélésénél, azonban erre an-
nak okán kerülhetett sor, hogy csa-
patunk a bajnokság minden mér-
kőzésén a sportszerű szellemisé-
get képviseli, mint a rögbit jellemző 
egyik fontos értéket.

� n

Fair Play díjas a Battai Bulldogok 
csapata

A megtisztelő elismerést Herczeg József vehette át a Magyar 
Rögbi Szövetség idei díjátadó gáláján – a SZVISE Rögbi Szakosz-
tálynak vezetője az esemény kapcsán osztotta meg az alábbi 
gondolatokat.

Az év első bajnoki mérkőzése na-
gyon fontos, ennek megfelelően ké-
szült rá a csapat. A meccs időpont-
ja teljesen szokatlan volt, mert va-
sárnap 11 órakor léptünk a parkett-
re Dunaharasztiban.

A mérkőzés két Bokréta Ben-
ce védéssel indult, majd mi szerez-
tünk vezetést Gyurcsovics Árpád 
góljával. A hazaiak egyenlítettek, 
de utána egymás után három gólt 
dobva már jelentős előnybe kerül-
tünk a 6. percre, sőt ezt a 10. perc-
re sikerült négyre növelni. Időt kért 
a hazai csapat, ami kicsit megzavart 
minket, mert pillanatok alatt egyen-
lítettek a harasztiak. Ezt követően 
fej-fej mellett haladtak a csapatok 
egészen a 25. percig (hazai-vendég 
11-12), amikor is kicsit felgyorsult a 
játékunkat és ismét elléptünk előbb 
három góllal, majd a szünetre már 
öttel (hazai-vendég 21-17).

A második félidő hasonló-
an folytatódott és a 38. percben 
Schultheisz Botond találatával már 
kilenc gól volt előnyünk. Az ekkor 
már-már szokásos kis lazítás követ-
keztében a hazaiak visszazárkóztak, 
de öt gólnál nem engedtük közelebb 
őket (48.p. hazai-vendég 23-28). 
Visszatért a csapat a fegyelmezett 
védekezéshez és a gyors támadá-
sokhoz és a következő hét percben 
megduplázta az előnyét, sőt, Kis 
Molnár Máté góljával már 37-26-
ra vezettünk. Ekkor már a teljes kis-
pad a pályára került és remekül tel-
jesítettek a fiúk.

Ezzel a győzelemmel eldőlt, hogy 
az alapszakaszból hátralévő két for-
dulótól függetlenül csoportunk élén 
végzünk. A neheze utána követke-
zik.

Koncsár Gergely vezetőedző: A 
korai időpont ellenére sikerült ma-

gabiztosan elhozni a két pontot a 
Dunaharaszti otthonából, mely csa-
patban több kiváló, korábbi battai 
játékos is szerepel. A csapat takti-
kailag végig fegyelmezetten játszott, 
nagyszerű egyéni teljesítményékkel. 
Gratulálok a csapatomnak, és min-
den erőnkkel a soron következő, 
Érd elleni bajnokira koncentrálunk! 

SZKE: Bokréta, Kovács J. (ka-
pusok), Gálli 8 (1), Mogyorósi 5 (1), 
Félegyházi 3, Kővári 4, Gyurcsovics 

2, Fekete 4, Csikós 4, Schultheisz 
4, Keresztes 1, Kis Molnár 1, Fóti 
3, Kónya, Bauer, Paizs; vezetőedző: 
Koncsár Gergely

A következő hazai bajno-
ki mérkőzés: Százhalombat-
tai KE – Treff SE Érd, 2024. 
02. 24., szombat 18 óra, battai 
sportcsarnok. 

A belépés továbbra is ingyenes!
n

Győzelem a matinén!
39-29-re győzött a Százhalombattai KE a Dunaharaszti MTK 
otthonában a férfi kézilabda NB II. osztálya F csoportjában a 
február 18-i fordulóban.  A mérkőzésről Tallér Zsolt, a battai 
klub elnöke számolt be.
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A versenyre 50 egyesület (6 Szlová-
kiából) több mint 300 versenyzője ér-
kezett. A 30 egyéni versenyszámban 
1367, míg a 6 váltószámban 124 raj-
tot teljesítettek a versenyzők, ami ki-
emelkedő!

Városunkat 24 szenior úszó képvi-
selte, akik igencsak kitettek magukért, 
hiszen 124 egyéni és 12 váltó rajtot tel-
jesítettek. 18 számban szereztek Ma-
gyar Bajnoki címet: Grátz Benjamin 5, 
Szanyi-Nagy Éva 3, Varga-Dancs Ág-
nes 3, Tóth György 3, dr. Huszár Tibor 
2, Soczó Kinga 1, míg a 4*50 m-es fér-
fi gyorsváltó a 280 év felettiek korosz-
tályában (Tejes István, Halmos Péter, 
Hajdú Géza, Havas Tamás összeállí-
tásban) büszkélkedhet ezzel a címmel. 
Ezen felül 36 ezüst és 36 bronzérmet, 
valamint számos pontszerző helyezést 
értek el versenyzőink. Így a csapatver-
senyben, az 50 csapat közül az előke-
lő 4. helyen zárták versenyzőink a hét-
végét.

Köszönjük az Önkormányzat anya-
gi támogatását, a Sporthalom Kft. dol-
gozóinak és a verseny lebonyolításá-
ban közreműködő személyek kiemel-
kedő munkáját. Vértesi Tamás edző 
versenyzőink felkészüléséhez nyújtott 
kiváló szakmai tevékenységét.

A verseny végén a résztvevők meg-
köszönték a rendezők munkáját, és 
azzal búcsúztak: „Reméljük jövőre is 
megrendezitek a versenyt, mert na-
gyon színvonalas volt és nagyon jól 
éreztük magunkat Százhalombattán”

„A Száz Halom Városi Úszó Klub 
Egyesület először vállalkozott a 
verseny megrendezésére. Ez a vis�-
szajelzések alapján sikeres volt, így 
szeretnénk jövőre is megrendezni és 
az eddigi hagyományt folytatni, mely 
szerint minden év februárjában Száz-
halombatta ad otthont a szenior úszók 
rövidpályás országos bajnokságá-
nak!”� Tejes István 

alelnök, SZVÚK

18 bajnoki cím, 6 tucat ezüst- és 
bronzérem a szenior úszók mérlege

Százhalombatta Város Önkormányzatának anyagi támogatásával 
került megrendezésre hétvégén az I. Szalai János országos sze-
nior úszóbajnokság február 10-11-én. A verseny lebonyolítását 
a város szenior úszó egyesülete, a Száz Halom Városi Úszó Klub 
intézte – Tejes István, a klub alelnökének beszámolója.

SKIF Magyarország-ot a százha-
lombattai klub két edzője képviselte 
a rangos eseményen, ami pénteken 
közös edzéssel kezdődött, amelyen 
az európai szervezet vezető instruk-
torai kifejezetten haladóknak szóló, 
speciális technikákat oktattak. 

A szombati megmérettetésen 
400 fekete öves karatéka lépett ta-

tamira a különböző kategóriákban. 
A 4 küzdőtéren zajló verseny első 
versenyszáma a masters kata volt, 
ahol Vadász Tamás a legjobb 8 közé 
verekedte magát, Sándor Imre pe-
dig a döntőben, magabiztos ver-
senyzéssel ért el bajnoki címet.

Páros kumitében a Vadász-Sán-
dor páros sikeresen túljutott a selej-
tezőkön, majd a döntőben magasan 
a legjobb pontszámmal érdemelte 
ki az aranyérmet.  

A verseny egyéni kumite számok-
kal folytatódott, ahol Sándor Imre 
2 nyert mérkőzéssel a legjobb 4-be 
került. A döntőbe jutás a német el-
lenfél ellen sajnos nem sikerült, a 
harmadik helyet azonban szoros 
küzdelemben, egy látványos rúgás 
kombinációval bebiztosította a sváj-
ci versenyzővel szemben.

� n

Két battai arany- és egy bronzérem 
karatéban 

Az Shotokan Karate International Európai Szervezete 16 ország 
részvételével, az olaszországi Riminiben rendezte hagyományos 
évadnyitó versenyét január 26-28 között.

A Jegesúszó Nemzetközi Szövet-
ség (International Ice Swimming 
Association-IISA) versenye az olimpi-
ai uszoda szabadtéri medencéjében, 4 
Celsius fok alatti vízben zajlott. 27 or-
szágból, összesen 320 sportoló indu-
lását regisztrálták. 

A magyar csapat 8 fővel érkezett 
az Eb-re, amelyre Százhalombattáról 

Patakfalvi-VighDániel a SZVÚK SE 
regisztrált versenyzőjeként kvalifikál-
ta magát. A gárdát rajta kívül Kovács 
Kriszta, Bartha Sándor, Szászi Ferenc, 
Cseh Attila, Horváth Zsolt, Horváth 
Zétény és Borda György alkotta.

A magyar csapat Borda György ré-
vén még egy bronzérmet szerzett 100 
m mellúszásban. � (Forrás: SZVÚK)

Battai ezüst- és bronzérem  
a Jegesúszó Eb-n

A dobogó második, illetve harmadik fokára állhatott fel Patak-
falvi-Vigh Dániel a Száz Halom Városi Úszó Klub tagja, a Nagy-
váradon február 2-4-e között rendezett I. Jegesúszó Európa-baj-
nokságon.
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Keresztrejtvény
Erich Kästner német író, aki ifjúsági regényeivel vált klasszikussá 1899. február 23-án született. A mai nagypapák 
és nagymamák szinte valamennyien ismerik az Emil és a detektívek-et, A két Lotti-t vagy A repülő osztály-t. Rejt-
vényünk ma egy tőle vett idézetet tartalmaz.
A megfejtéseket 2024. március 1-jéig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét kaphat-
ja meg.
A 2024. évfolyam második számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét 
Machnyicz Dóra veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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Tetődoktor – Régi hajlott tetők ja-
vítása, cseréje, beázás elhárítás, bádo-
gozás, Lindab tető, új tető cserepezése, 
kisebb javítások, SOS munkák: 06-30-
622-5805, 06-20-492-4619

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
� WWW.A111AUTO.HU

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

 

Pankotai Sírkő

Pankotai Gyula
kőfaragó 
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